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PERFECT GIFTS 2024-25

Γιατί τα δώρα aπό την Ελλάδα δώρα φέρνουν!

νεμέα, πελοποννησοσ
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4. Μέγας Οίνος Ερυθρός
Annus Mirabilis 1.5 L
Ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης – €46,00

5. Μέγας Οίνος Ερυθρός
Annus Mirabilis 3L
Ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης – €100,00

2. Οινοθήκη έξι φιαλών 750 ml
Aπό δύο φιάλες Μέγας Οίνος Ερυθρός 
2016, 2017, 2018 – €180,00 

3. Οινοθήκη έξι φιαλών 750 ml
Aπό δύο φιάλες Μέγας Οίνος Ερυθρός 
2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018
€200,00

1. Μέγας Οίνος Ερυθρός 750 ml
Ξύλινη κασετίνα έξι φιαλών
750 ml – €126,00

7. Λαβύρινθος 
Ερυθρός
Ξύλινη κασετίνα
µίας φιάλης 750 ml
€90,00

Κτήμα Σκούρα
∆ώρα από την Αργολίδα και τη Νεµέα – 2024/25

M έ γα ς  Ο ί ν ο ς 
μ έ γ ι σ τ ο ς !

Μέγας Οίνος Annus Mirabilis 3 L, 6 L & 9 L.
Σε τρέχουσες και παλαιωµένες εσοδείες, 

σε ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης ,
κατόπιν αιτήσεως.  Όλες οι ξύλινες 

κασετίνες Μέγας Οίνος φέρουν το εικαστικό
Hommage à Miro στο καπάκι.

6. Μέγας Οίνος Ερυθρός Annus Mirabilis 6L
Ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης – €190,00



- 5 -

Κτήμα Σκούρα
∆ώρα από την Αργολίδα και τη Νεµέα – 2024/25

Χάρτινη κασετίνα δύο φιαλών 750 ml

Mπλε µε χρυσοτυπία

8. Armyra Λευκός – €21,40 

9. Viognier Λευκός – €23,80 

10. Peplo  Ροζέ – €28,00

11. Grande Cuvée Νεµέα  
       Ερυθρός – €34,00

12. Fleva Ερυθρός – €39,00

13. Μέγας Οίνος Ερυθρός – €42,00

14. Σύνορο Ερυθρός – €48,00
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15. Συλλογή PremiuM Ξύλινη κασετίνα τριών φιαλών 750 ml 

µε µπλε ή κόκκινο εικαστικό στο καπάκι + €12,00

Α. Δύο φιάλες Μέγας 
Οίνος, Ερυθρός, και μια φιάλη 

Viognier Λευκός – €53,90

Β. Μία φιάλη Armyra Λευκός, 

και δύο φιάλες Grande Cuvée 
Νεµέα Ερυθρός – €44,70

Κτήμα Σκούρα
∆ώρα από την Αργολίδα και τη Νεµέα – 2024/25
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20152015

Χάρτινη συσκευασίαµίας φιάλης 1.5 L

22. Tιτάνας 2015
Οίνος Γλυκύς Ερυθρός από
τη σπάνια ποικιλία Μαυρόστυφο.
Χάρτινο κουτί πολυτελείας
µίας φιάλης 500 ml,
κόκκινο µε χρυσοτυπία – €40,00

16. ARMYRA Λευκός
€23,50

17. Viognier Eclectique
Λευκός – €53,00

18. Peplo Ροζέ
 €28,00

19. Grande Cuvée NEMEA
Ερυθρός – €36,00

20. Fleva Ερυθρός
€40,00

21. Οινοθήκη έξι φιαλών 750 ml – €250,00 

Aπό δύο φιάλες Σύνορο Ερυθρός και

Grande Cuvée Νεµέα Ερυθρός και

από µία φιάλη Μέγας ΟίνοΣ Ερυθρός και 

Λαβύρινθος Ερυθρός.

Κτήμα Σκούρα
∆ώρα από την Αργολίδα και τη Νεµέα – 2024/25
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1. Κατώγι Λευκός
Σε χάρτινη συσκευασία 
δύο φιαλών 750 ml – €13,80

3. INIMA
Sauvignon Blanc  ή 
Chardonnay-Ντεμπίνα 
Λευκός
Σε χάρτινη συσκευασία
δύο φιαλών 750 ml – €23,00  

Η χάρτινη συσκευασία INIMA
δύο φιαλών 750 ml 

4. INIMA
Νegoska Ροζέ
Σε χάρτινη συσκευασία
δύο φιαλών 750 ml  
€23,00  

5. INIMA
Νegoska Ερυθρός
Σε χάρτινη συσκευασία
δύο φιαλών 750 ml  
€23,00  

6. INIMA
Xinomavro Ερυθρός
Σε χάρτινη συσκευασία
δύο φιαλών 750 ml 
€23,00  

2. Κατώγι Ερυθρός
Σε χάρτινη συσκευασία
δύο φιαλών 750 ml – €16,20

Η χάρτινη συσκευασία
ΚΑΤΩΓΙ

δύο φιαλών 750 ml

Κατώγι Αβέρωφ
∆ώρα από το Μέτσοβο – 2024/25
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«Ο αμπελώνας και οι αμπελοοινικές παραδόσεις του 

Μετσόβου - Κατώγι Αβέρωφ» προστέθηκαν

στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 

Ελλάδας, (UNESCO, 2003), Σεπτέμβριος 2024.
9. Kατώγι Αβέρωφ
Πολυποικιλιακός Ερυθρός
Ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης 1.5 L 
€29,00 

7. Rossiu di Munte Γινιέτς
Ξύλινη κασετίνα µίας φιάλης 1.5 L 
€52,00

Κατώγι Αβέρωφ
∆ώρα από το Μέτσοβο – 2024/25
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2. Χάρτινη συσκευασία πολυτελείας τριών 
φιαλών 750 ml 
Μία φιάλη Terra Σταυροδρόμι,
μια φιάλη Τerra Mαλαγουζιά Διαδρομές 
και μια φιάλη Terra Σαββατιανό Multi 
Vintage – € 27,65

1. Χάρτινη συσκευασία πολυτελείας δύο 
φιαλών 750 ml.
Μία φιάλη Terra Σταυροδρόμι,
μια φιάλη Τerra Mαλαγουζιά Διαδρομές 
€19,15

3. Συλλογή 2 φιαλών
μια φιάλη Τerra Οδίτης Ροζε και μια 
φιάλη Σπάνιες Γαίες Μαύρος Κώνος 
€26,20 

Στροφιλιά
∆ώρα από τη Νεμέα – 2024/25
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6. Συλλογή 6 φιαλών
Πέντε φιάλες από τη σειρά Σπάνιες Γαίες,
CARA & ΒΙΔΙΑ ΛΕΥΚΟΣ, ΚΩΝΟΣ, 
ΤΑΜΠΟΥΡΙ & ΓΑΛΑΡΙ ΕΡΥΘΡΟΣ
και μια φιάλη Τerra Οδίτης Ροζε
Έξι φιάλες 750 ml – €87,70
Ξυλοκιβώτιο + €12,00

4. Σπάνιες Γαίες
Μία φιάλη Βίδια Chardonnay και µία φιάλη
Γαλάρι Ερυθρός
Χάρτινη συσκευασία πολυτελείας 
δύο φιαλών 750 ml – €29,00 

5. Σπάνιες Γαίες
Μία φιάλη Γαλάρι Ερυθρός
Χάρτινη συσκευασία πολυτελείας
µίας φιάλης 1.5 L – €44,00

Στροφιλιά
∆ώρα από τη Νεμέα – 2024/25
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1. ξυλινη κασετινα Τerra Cota
Ληµνιώνα Βio Eρυθρός Ξηρός
Ξύλινη κασετίνα τριών φιαλών 750 ml
€90,00

3. Χαρτινη συσκευασια
Δύο φιάλες 750 ml Λημνιώνα
Young Vineyards – €26,00

2. Χαρτινη συσκευασια
Δύο φιάλες 750 ml
Λημνιώνα Ροζε – €24,40

Κτήμα Ζαφειράκη
∆ώρα από τοv Tύρναβο Θεσσαλίας – 2024/25
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4. Χαρτινη συσκευασια
Μία φιάλη 1,5 L
Λημνιώνα ερυθρο – €42,00

6. Ξύλινη κασετίνα τριων φιαλών 750 ml
Μία φιάλη Πρόποδες Λευκός Βio και δύο 
φιάλες Λημνιώνα Young Vineyards – €56.605. Ξύλινη κασετίνα Δυο φιαλών 750 ml

PROLOGUE Αφρώδης Ροζέ Οίνος – 42,50 €

Κτήμα Ζαφειράκη
∆ώρα από τοv Tύρναβο Θεσσαλίας – 2024/25
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3. Μπορντώ ή Μπλε Κασετίνα 3 Φιαλών    
Μία φιάλη ORATOR Rose Βιολογικής Γεωργίας
Μία φιάλη PHILOSOPHER Ερυθρός Βιολογικής Γεωργίας   
Μία φιάλη OROS Λευκός Βιολογικής Γεωργίας
€36,50

New Lands Winery Akrathos
∆ώρα από τη Χαλκιδική – 2024/25

1. Μπλε Κασετίνα 2 Φιαλών    
Μία φιάλη assyrtiko Λευκός 
Βιολογικής Γεωργίας 
Μία φιάλη OROS Λευκός Βιολογικής 
Γεωργίας – €25,00

2. Μπορντώ Κασετίνα 2 Φιαλών    
Δύο φιάλες PHILOSOPHER Ερυθρός 
Βιολογικής Γεωργίας – €30,00
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1. Rapsani Old Vines Magnum 
Βιολογικής Καλλιέργειας
Χαρτινη Κασετίνα μίας φιάλης 1.5L
 €45,00

3. Mavrotragano Eρυθρός
Ξύλινη κασετίνα έξι φιαλών 750 ml – €270,00 

Οινοποιείο Ντούγκου
∆ώρα από τηv Iτέα Λάρισας – 2024/25

2. Meth’ Imon Όψιµο
Βιολογικής Καλλιέργειας Eρυθρός
Ξύλινη κασετίνα έξι φιαλών 750 ml – €252,00
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5.

1. Απόσταγµα Gardina
Πολυποικιλιακό απόσταγµα οίνου από γηγενείς ποικιλίες
Σε χάρτινη συσκευασία πολυτελείας 500 ml
€19,90 + ειδικός φόρος € 5,10

1. Ούζο Βαρβαγιάννη
Χάρτινη κασετίνα πολυτελείας µε τέσσερις φιάλες 200 ml
η πράσινη ετικέτα 42% Vol, η µπλε 46% Vol, η κόκκινη 47% Vol, η µαύρη 48% Vol
€23,00 + ειδικός φόρος €4,667 

Κατώγι Αβέρωφ
∆ώρα από το Μέτσοβο – 2024/25

Βαρβαγιάννης
∆ώρα από τη Λέσβο – 2024/25
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5.

2. Ena Ena Πολυτελής ξύλινη συσκευασία
Μία φιάλη Ελαιόλαδο Organic 500 ml και µία φιάλη 
Ελαιόλαδο Green Harvest 500 ml – €29,00

1. Ena Ena
Πολυτελής χάρτινη συσκευασία
Σε µαύρο ή λευκό ή κόκκινο χαρτί
Μία φιάλη Ελαιόλαδο 100 ml,
µία συσκευασία Ανθού Ρίγανης 5 g,
µία συσκευασία Ανθού Θυµαριού 5 g
και ένα γυάλινο βάζο Θυµαρίσιου
Μελιού Κρήτης 40 g – €14,00

Hellenic Fields
∆ώρα από την Ολυμπία – 2024/25

3. Ena Ena Πολυτελής ξύλινη συσκευασία
Μία φιάλη Ελαιόλαδο Green Harvest 500 ml,
µία συσκευασία Ανθού Ρίγανης 13 g,
µία συσκευασία Ανθού Θυµαριού 20 g
και ένα γυάλινο βάζο Θυµαρίσιου Μελιού 500 g – €36,00

Oι πιστοποιήσεις

των βιολογικών 

προϊόντων

Ena Ena
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Γιατί τα δώρα aπό τη Γαλλία δώρα φέρνουν!

Medoc, Bordeaux

PERFECT GIFTS 2024-25
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2. Chateau de Sarpe
Joseph Janoueix
Saint-Émilion Grand Cru,
Bordeaux
Οίνος βιολογικός
Μία φιάλη 1.5 L σε ξύλινη κασετίνα
2021 – €60,00

1. CHATEAU LA TOUR Magnum 
medoc, Bordeaux
Μία φιάλη 1.5 L σε ξύλινη κασετίνα
2020 – €48,00

3. ChAteau  Le Castelot
Joseph Janoueix
Saint-Émilion Grand Cru,
Bordeaux
Οίνος βιολογικός
Μία φιάλη 1.5 L σε ξύλινη κασετίνα 
2020 – €69,50

4. ChAteau Haut-Sarpe
Joseph Janoueix
Saint-Émilion Grand Cru 
Classé, Bordeaux
Μία φιάλη 1.5 L σε ξύλινη κασετίνα
2016  – €95,00

Ατµόσφαιρα Bordeaux, ∆ιαχρονικότητα Saint-Émilion, Υπέροχη Γαλλία 

Γαλλία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από τη Γαλλία – 2024/25
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Κλέβουν τις εντυπώσεις χωρίς καν να προσπαθούν

5. ChAteau Pégau Cuvée Maclura
Laurence Feraud  Cotes-du-Rhone
Έξι φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο
2021 – €90,00

6. ChAteau du Courlat Audy
Lussac-Saint-Émilion, Bordeaux
Έξι φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο
2018 – €99,00 

7. Chateau du Courlat Audy
Lussac-Saint-Émilion, Bordeaux
Tρεις φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο,
 2018  – €53,50

Γαλλία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από τη Γαλλία – 2024/25
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8. Chateau du Courlat Cuvée - Jean-Baptiste
Audy – Lussac-Saint-Émilion, Bordeaux
Έξι φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο, 2018 – €126,00

9. Chateau de Sarpe - Joseph Janoueix
Saint-Émilion Grand Cru, Bordeaux
Έξι φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο, 2019 – €171,00 11. Chateau Chantalouette

Jean-Pierre Moueix
Pomerol, Bordeaux
Έξι φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο, 
2021 – €159,00

12. Chateau Chantalouette
Jean-Pierre Moueix
Pomerol, Bordeaux
Τρεις φιάλες 750 ml σε ξυλοκιβώτιο, 
2021 – €84,00

10. Chateau La Tour
de By Médoc, Bordeaux
Έξι φιάλες 750 ml
σε ξυλοκιβώτιο, 2020– €123,00

Χαρίστε και γεμίστε με χαρά και κέφι

Γαλλία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από τη Γαλλία – 2024/25
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PERFECT BUBBLES 2024-25

Γιατί τα δώρα aπό την Καμπανία δώρα φέρνουν!

αμπελωνες στην καμπανια
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1. Louis Roederer Collection 245 NV, 750 ml – €53,50
2. Louis Roederer Collection 244 NV, 1.5 L – €112,00

3. Louis Roederer
Collection 244 NV , 3 L – €240,00

4. Louis Roederer
Brut Rosé Vintage 2017 ,750 ml – €83,00
5. Louis Roederer
Brut Rosé Vintage 2013 ,1.5 L – €173,00 

Ο οίκος Louis Roederer θαυµάζεται ως ο κορυφαίος παραγωγός σαµπάνιας στον κόσµο.

Louis Roederer
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25
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6. Louis Roederer
et Philippe Starck
Βrut Nature Rosé 2015
750 ml – €96,50

7. Louis Roederer Vintage 2016
σε πολυτελή ισοθερµική κασετίνα
750 ml – €76,50  

10. Cristal Rosé Βrut 2014
750 ml – €570,00
11. Cristal Rosé Βrut 2013
1.5 L – €1.300,00
12. Cristal Rosé Βrut
2008 ή 2009 – 3 L – €5.350,00

8.  Cristal Βrut 2012
1.5 L – €665,00
9. Cristal Βrut 2009
3 L – €2.500,00

Louis Roederer
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25
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Όλοι όσοι έχουν δοκιµάσει Cristal

έχουν υποκλιθεί στην ποιότητά της.

Αυτοί όµως που την κατανοούν σε βάθος πάντα 

σχολιάζουν πως, για να νιώσεις πραγµατικά το 

µεγαλείο της Cristal, πρέπει να τη δοκιµάσεις 

αφού έχει κλείσει τα εικοστά γενέθλιά της.
Το θέµα είναι πως ελάχιστοι οινολάτρες

έχουν ζήσει την εµπειρία.

Η σειρά Vinothèque έρχεται να δώσει

αυτή ακριβώς την ευκαιρία.

Η οµάδα της Louis Roederer,

όταν µια εσοδεία της Cristal βρίσκει

τον δρόµο της προς την αγορά,

κρατάει µια ποσότητα

(κλεισµένη ήδη µε τον τελικό

φελλό) και την κυκλοφορεί ως

Vinothèque τουλάχιστον µία

δεκαετία αργότερα.
13. Cristal VinothEque 1995 – 1.5 L – €1.950,00
14. Cristal VinothEque 1996 – 1.5 L – €1.950,00
15. Cristal VinothEque 2000 ή  2002 – 1.5 L – €1.950,00
16. Cristal VinothEque Rosé

1999 ή 2000 – 750 ml – €2.000,00
2000 ή  2002 – 1.5L – €3.900,00

17. Cristal Rosé 2008 ή  2012
6 L  – €14.800,00

Louis Roederer
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25
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Η τσάντα κραφτ Αiolos
για έως και δύο φιάλες
750 ml
 – χωρίς χρέωση

8,9
H πολυτελής 
κασετίνα Cristal 
Rosé Brut
µίας φιάλης 750 ml
ή 1.5 L ή 3 L
– χωρίς χρέωση

13,14,15
H πολυτελής 
κασετίνα Cristal 
µίας φιάλης
1.5 L ή 3 L
– χωρίς χρέωση

10.11.12
H ισοθερµική 
κασετίνα Cristal 
VinothEque
1.5 L – χωρίς χρέωση 

16. H ισοθερµική 
κασετίνα
Cristal VinothEque 
Rosé
750 ml – χωρίς χρέωση

17. H ξύλινη 
κασετίνα
Cristal 2018
6 L – χωρίς χρέωση 

Louis Roederer
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25
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2. Billecart-Salmon
Brut Sous Bois
750 ml – €86,50

3. Billecart-Salmon
Vintage 2013
750 ml – €88,00

4. Billecart-Salmon
Βrut Nature
750 ml – €71,00
1.5 L – €145,00

5. Billecart-Salmon
Brut Rosé NV
750 ml – €81,00 
1.5 L - €181,50

1. Billecart-Salmon
le Réserve
750 ml – €49,50

Billecart & Salmon
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25

Ο οίκος ιδρύθηκε το 1818 από τον Νicolas François Billecart (1794-1858) και τη σύζυγό του Élisabeth Salmon (1797-1860).
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Το µνηµείο της Αψίδας του Θριάµβου,

στο κέντρο του Παρισιού.

Η κατασκευή του ξεκίνησε το 1806

µε εντολή του Ναπολέοντα Βοναπάρτη

και ολοκληρώθηκε το 1836.

6. Billecart-Salmon
Brut Blanc de Blancs NV
750 ml – €82,00
1.5 L - €179,00

7. Billecart-Salmon
Brut Blanc de Blancs 
Cuvée Louis Salmon 2009 
750 ml – €165,00

8. Billecart-Salmon
Brut Réserve
σε ξύλινη κασετίνα
3 L – €252,00

9. Billecart-Salmon
Clos Saint-Hilaire Brut 
2005  ή 2006 σε ξύλινη κασετίνα
750 ml  –  €470,00

Billecart & Salmon
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25
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1. Gosset
Extra-Brut NV
750 ml – €39,00

2. Gosset Brut
Grande Réserve NV
750 ml – €45,75

3. Gosset
Petite Douceur Rosé NV
750 ml – €61,00

Gosset
Δώρα από την Καμπανία – 2024/25

Gosset, o παλιότερος oίκος της Καµπανίας στο Ay από το 1584 και σήµερα στο Εpernay
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Γιατί τα δώρα aπό την Ισπανία δώρα φέρνουν!

haro, rioja

PERFECT GIFTS 2024-25
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1. R. Lόpez de Heredia
Vina Tondonia Reserva 2011
Ηaro, Rioja
Ξυλοκιβώτιο έξι φιαλών 750 ml – €225,00 

2. R. Lόpez de Heredia
Vina Cubillo Crianza 2016
Ηaro, Rioja
Ξυλοκιβώτιο έξι φιαλών 750 ml – €108,00

López De Heredia Viña Tondonia, Haro Rioja

Το ξυλοκιβώτιο
είναι το ίδιο
για το 1. και το 2.

Ισπανία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από την Ισπανία – 2024/25

Για 146 χρόνια, στο Haro, την καρδιά της Rioja, τέσσερις γενιές (έτος ίδρυσης του Οίκου 1877)
της οικογένειας Lόpez de Heredia έχουν αφοσιωθεί στην παραγωγή εκλεκτικών κρασιών. Kαι συνεχίζουν...
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Bodegas Muga, Haro Rioja
Tα αµπέλια της Bodegas Muga, οικογενειακής οινοποιητικής επιχείρησης που ιδρύθηκε το 
1932 στο Haro στην καρδιά της Rioja, τo 2023 συγκαταλέγονται ανάµεσα στα 50 καλύτερα 
αµπελοτόπια του κόσµου. Τολµήστε τη διαφορετικότητα και εκπλαγείτε al estilo riojano!

1. Muga Selecciόn Especial 2020
Haro, Rioja
Ξύλινη κασετίνα δύο φιαλών 750 ml – €69,75 

2. Muga Selecciόn Especial 2020
Haro, Rioja
Πολυτελής χάρτινη κασετίνα δύο ποτηριών
Riedel για ερυθρό κρασί και δύο φιαλών 750 ml – €69,75

Ισπανία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από την Ισπανία – 2024/25
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3. Muga Rioja Reserva 2020
Haro, Rioja
Χάρτινη κασετίνα δύο φιαλών 750 ml
€39,50

4. Τοrre Muga 2020
Haro, Rioja
Πολυτελής χάρτινη κασετίνα
µίας φιάλης 750 ml   €71,00

5. Prado Enea Muga Rioja Gran Reserva 2016
Haro, Rioja Ξύλινη κασετίνα τριών φιαλών 750 ml  –  €201,00 

Bodegas Muga, Haro Rioja

Ισπανία
Επιλεγμένες συσκευασίες δώρων από την Ισπανία – 2024/25
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Η ξύλινη κασετίνα Αiolos τριών φιαλών
Σαµπάνιας, Μπορντό ή Βουργουνδίας 750 ml
– µε επιπλέον χρέωση €14,00

Το ξυλοκιβώτιο Aiolos έξι φιαλών
Σαµπάνιας, Μπορντό ή Βουργουνδίας 750 ml
– µε επιπλέον χρέωση €16,00

Nα προσέχετε όχι τόσο πολύ την αξία του δώρου
όσο το πνεύµα µε το οποίο προσφέρεται.

H διαθεσιµότητα ορισµένων συσκευασιών είναι περιορισµένη. • Σε όλες τις τιµές που αναγράφονται δεν συµπεριλαµβάνεται Φ.Π.Α. 24% για τους οίνους και τα αποστάγµατα και 13% για τα ελαιόλαδα.

AIOLOS PERFECT
Δώρα  2024/25
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AΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ & ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΕΚΛΕΚΤΩΝ ΟΙΝΩΝ & ΠΟΤΩΝ  •  www.aioloswines.gr
τ. 210 98 87 341, 210 98 37 638, 210 98 47 113  •  aiolos-orders@aioloswines.gr
τ. 2310 54 48 02, 2310 55 02 61 • makedonia@aioloswines.gr


